

發現卓越社群訪視—溪洲國小硬筆字教學專業社群 103 年 5 月 8 日星期四 9：30 至 11：10

訪視委員：樂利國小張可函老師、育林國小張育適主任

出席的社員：蔡慶忠主任、張麗蓮老師、李淑惠老師、吳翠娟老師、鄧慧姬老師、陳慧芬老師、朱衍霖老師、張雅惠老師、顏杰民老師、溫妃玲老師、李秀晶老師、葉孟麟老師、許月華老師

訪視委員肯定的優點：

- 溪洲國小硬筆字教學專業社群運作的模式相當成熟，三年來的耕耘已超越教育局對貢獻平臺的要求，值得讚賞。
- 社群的力量擴及志工及社區教學，難能可貴。
- 硬筆書法網站的設置，有利他校資源共享。
- 社群領導人帶領社員的方式，考慮細膩，方向正確，能激發社員的向心力和貢獻力。

訪視委員建議事項：

- 晉升為貢獻平臺，要協助他校的社群運作，善盡貢獻平臺的責任。
- 教學影片附上教學流程的簡案說明，讓他校老師點選教學影片，能更迅速掌握重點。
- 教學影片分類放置，使資料更系統化。
- 學習單或是教材附加使用說明。
- 想辦法讓無法到溪洲交流的老師，透過溪洲國小的硬筆書法網站，能得到需要的資訊。最理想的狀況是點選提供的資料，就能依照建議的步驟，順利轉化到教學現場。

